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Ahoj!

Byli jsme v únoru na výstavě 
ISPO v Mnichově. Obrovské 
výstaviště svými rozměry 
skoro děsí, ale zase se tam 
toho hodně vejde. Tu spoustu 
novinek teprve vstřebáváme 
a o zajímavých věcěch vás 
poinformujeme. Když jsme 
jeli zpátky, pár lidí řeklo, že 
na stánky některých (těch 
extra velkých, imidžových 
a slavných) fi rem se nepodí-
vali, protože tam byl vstup jen 
pro VIP. 

Tohle je divné, řekl jsem si. 
Všechny značky v téhle branži 
nových, zajímavých či extrém-
ních sportů přece začaly jako 
nesouhlas a protest s main-
streamovou kulturou zábavy 
a oblékání. Pankáčské začátky, 
pohoda, provokativní motivy. 
A hle, dneska už je to velký 
byznys, máme tu hvězdy 
a loosery, ty koho pustíme na 
stánek dřív a ty, kteří si musejí 
počkat. Hele, můžete mi klidně 
říct, že se šťourám v ničem, ale 
já si myslím, že ten společný 
duch a základ těchhle sportů 
by v nás měl zůstat. A když už 
nám kdysi vadilo koukat se na 
celebrity v debilních časopi-
sech a poslouchat zprávy z VIP 
večírků, tak nevím, proč by 
zrovna v tomhle oboru měla 
nastoupit úplně stejná vlna 
celebrit, slavných lidí, takové 
to ty jo a ty ne. Samozřejmě, 
v byznysu jsou lidé, se kte-
rými fi rma potřebuje probrat 
důležité věci. Obchod, spon-
zoring atd. To si ale mohou 
vyřídit kdekoliv a kdykoliv 
a nepotřebují k tomu davy 
návštěvníků na obrovské 
výstavě. Proč obtěžovat nor-
mální fanoušky své značky, 
kteří jedou někdy i přes půl 
světa na veletrh, aby se podí-
vali na nové kolekce, vzali 
stickersu a třeba potkali svého 
guru, kterému fandí, a zase šli 
domů? Proč jim dávat najevo 
„ty nejsi VIP, ty sem dnes 
nemůžeš“. To i kolem skejtů, 
inlajnů, snowboardů a surfů 
začnou fungovat červené 
koberce a šňůry, za které nikdo 
nesmí? Kdo o tohle stojí? 

Já si myslím, že tohle nepo-
třebujeme. Co potřebujeme, 
je pár kamarádů, kteří s náma 
jedou rovinu. A to, co děláme. 
Vyjezdit to ze sebe, zpotit se, 
zkusit si nový věci a život je 
hned o level vejš. Přeju vám, 
ať vám to jezdí a máte tu svoji 

libovou a výsostnou pohodu 
;-)

Dr. N‘Jekyll

Ahoj podruhé!

Tohle druhé písmo k vám 
bude víc o časopisu, o všech 
proč a jak. Jak jste si (snad) 
všimli, Xstream prošel pár 
změnami. Uspořádali jsme 
rubriky do pevné struktury, 
abyste v Xstreamu netápali 
a vždycky si mohli rychle 
najít to svoje. Téma měsíce, 
rozhovor, boardy, kity, kola, 
motokros, pelmel všeho 
nezařaditelného, motoris-
mus, expedice a zajímavé pro-
dukty. A za každým oddílem 
jsou aktuality k tomu tématu, 
kde najdete, co se nevejde 
do velkých článků s velkými 
fotkami. Co se chystá, co se 
stalo, kdo sebou kde praštil 
a jaký nový trik se kde objevil. 
Je to nejlepší způsob, jak vám 
přinášet velké články s krás-
nými fotkami a počteníčkem 
na grafi cky pěkně zpracova-
ných stránkách (zdravím naše 
grafi ky a děkuju jim za super 
práci!), a zároveň vás infor-
movat v malých aktualitách 
o tom, co se děje nového. 

Na obálce jsme po pár letech 
ustoupili od akčních fotek. 
Těch je v časopisu spousta 
a vy už to víte. Raději zku-
síme na obálce prezentovat 
zajímavé lidi. Ty známé, kteří 
už něco dokázali a od kterých 
se člověk leccos zajímavého 
dozví, když začnou vyprávět. 
A taky nové a talentované 
tváře, které vám rádi předsta-

víme, ať je znáte. Samozřejmě 
se budeme snažit to fotit tak, 
aby vás obálka bavila. 

S plakátem je to tak, že jeho 
vkládání do časopisu stojí 
takovou ránu, že ho budeme 
do Xstreamu dávat jen tehdy, 
když si to některý z inze-
rentů bude přát a půjde do 
toho. Vydávání časopisu 
vůbec je dost tvrdý byznys 
a my budeme rádi, když to 
vy budete vědět a pochopíte 
některé věci, abyste nebyli 
zbytečně naštvaní. Jsme tak 
trochu na jedný lodi. My si 
jednoznačně uvědomujeme, 
že bez vás, čtenářů, kterým 
se Xstream doufejme líbí 
a baví vás ho číst, že bez vás 
ho nemusíme vůbec vydávat. 
Jste pro nás měřítkem a nej-
vyšší a poslední instancí. 
Proto bych vám rád řekl, ať 
se nebojíte nám psát. Co vás 
potěšilo či naštvalo, nápady 
na články, upozornění na zají-
mavé akce, nápady na design 
obálky, jestli fotíte nebo píšete 
a chtěli byste zkusit být našimi 
spolupracovníky. Hele, i když 
jsme teď v Xstreamu skoro 
dva měsíce seděli na zadku 
u počítačů a ladili nová čísla 
v nové podobě, pořád jsme 
stejný lidi jako vy. Rádi někam 
jedem, rádi zakalíme, rádi 
pokecáme. Tak se ozvěte, ať 
víme, že jste tam!

PS: ...a děkujeme všem našim 
spolupracovníkům a kamará-
dům, kteří nás před uzávěrkou 
nenechali ve šychu. Díky! :-)

Mr. Hyde(rn)

U Dalbella byl v Mnichově Glen Plake. Vyfotil se se mnou a já byl hrozně šťastnej. Tomu chlapovi je přes čtyřicet, jezdí jako šílenec a je v pohodě. V ČR to prý zná, už tu natáčel, samozřejmě chválil pivo a akce a hezký ženský. A nebyl za provázkem, ani nepořeboval červenej koberec...
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